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ПРОТОКОЛ

ведения публичных слушаний, состоявшихся в с. Верхняя Плавица  

Верхнехавского муниципального района Воронежской области 

                                                                       Дата проведения: 04.08.2017 г. 

                                                                  Место проведения: администрация

                                                                  Верхнеплавицкого сельского поселения

                                                                       Время проведения: 10 час.00 мин.

        Председательствует на публичных слушаниях Гуренкова Л.Л.. – глава  администрации Верхнеплавицкого сельского поселения Верхнехавского  муниципального района Воронежской области.

     Присутствуют 7 человек (список прилагается)
 Для ведения протокола избран секретарь публичных слушаний Филатова Л.И..–  специалист администрации Верхнеплавицкого сельского поселения.
  Председательствующий предложил следующую повестку дня по вопросу  : 
     Изменения  разрешенного использования  земельного участка с  кадастровым номером  36:07:6900003:37, используемого  под  сельскохозяйственное производство, на  следующий вид  разрешенного использования: сельскохозяйственное использование.
Голосовали в целом за повестку дня:

 За -7

Против – нет

Воздержавшихся – нет

СЛУШАЛИ: Гуренкову Л.Л.- главу администрации Верхнеплавицкого сельского поселения Верхнехавского муниципального района, которая пояснила, что в соответствии со ст. 39 Градостроительного кодекса Российской

Федерации все вопросы, связанные с изменением разрешенного использования земельных участков должны рассматриваться на публичных слушаниях,

  пояснила собравшимся, что земельный участок 36:07:6900003:37, общей площадью265388 +/- 4508 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, расположены по адресу: Воронежская область Верхнехавский район  муниципальное образование Верхнеплавицкое сельское поселения, земельный участок расположен в северо-западной части  кадастрового квартала 36:07:6900003.

Председательствующий вынес на голосование решение по данному вопросу:

За – 7

Против – нет

Воздержавшихся – нет

  Решение принято.

Повестка дня исчерпана, вопросов по ведению публичных слушаний не поступило.

Председатель публичных слушаний
                             Л.Л.Гуренкова

Секретарь                                                                                  Л.И.Филатова

ЗАКЛЮЧЕНИЕ

По итогам публичных слушаний по вопросу  изменения  разрешенного использования  земельного участка
 с кадастровым номером 36:07:6900003:37, общей площадью265388 +/- 4508 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, расположенным по адресу: Воронежская область Верхнехавский район  муниципальное образование Верхнеплавицкое сельское поселения, земельный участок расположен в северо-западной части  кадастрового квартала 36:07:6900003, используемого  под сельскохозяйственное производство, на  следующий вид  разрешенного использования: сельскохозяйственное использование.
   Руководствуясь протоколом публичных слушаний от 04.08.2017 года комиссия по проведению публичных слушаний в области градостроительной деятельности на территории Верхнеплавицкого сельского поселения Верхнехавского муниципального района

РЕШИЛА:

1. Признать публичные слушания состоявшимися.

2. Рекомендовать главе администрации Верхнеплавицкого сельского поселения Верхнехавского муниципального района утвердить материалы публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка:

2.1. С кадастровым номером36:07:6900003:37, общей площадью265388 +/- 4508 кв.м., категория земель – земли сельскохозяйственного назначения, расположенным по адресу: Воронежская область Верхнехавский район  муниципальное образование Верхнеплавицкое сельское поселения, земельный участок расположен в северо-западной части  кадастрового квартала 36:07:6900003, используемого  под сельскохозяйственное производство, на  следующий вид  разрешенного использования: сельскохозяйственное использование.
Председатель                                                                 Л.Л.Гуренкова

Секретарь                                                                      Л.И.Филатова
