П Р О Т О К О Л

ведения публичных слушаний в Верхнеплавицком сельском поселении

Верхнехавского муниципального района Воронежской области

                                        Дата проведения: 31.10.2018 г.

                                                Место проведения: администрация             

                                                         Верхнеплавицкого сельского   поселения  

 Председательствует на публичных слушаниях  Гуренкова Л.Л.. – глава  Верхнеплавицкого  сельского поселения Верхнехавского муниципального района.

 Присутствуют: 10 чел.
      Для ведения протокола избран секретарь публичных слушаний Филатова Л.И..- специалист  администрации  Верхнеплавицкого сельского поселения.

 Председательствующий предложил следующую повестку дня:
1. О внесении изменений и дополнений в Устав Верхнеплавицкого сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
    Докладчик: Гуренкова Л.Л.. - глава  Верхнеплавицкого  сельского поселения.

СЛУШАЛИ: Гуренкову Л.Л. . - главу  Верхнеплавицкого сельского поселения Верхнехавского муниципального района по вопросу «О  проекте решения СНД Верхнеплавицкого сельского поселения  «О внесении изменений и дополнений в Устав  Верхнеплавицкого сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области»», которая сказала, что  в настоящее время Устав Верхнеплавицкого  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области не соответствует  федеральному  и областному законодательству,  необходимо  привести  Устав Верхнеплавицкого сельского  поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области  в соответствие с действующим законодательством. 

      В связи с многочисленными внесениями изменений в федеральное и областное законодательство необходимо в проект Устава внести изменения и дополнения.      
      Докладчик перечислил  изменения и дополнения в некоторые статьи и пункты Устава Верхнеплавицкого сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.
Вопросов к докладчику не поступило.
 
Председательствующий предложил: рекомендовать Совету народных депутатов Верхнеплавицкого сельского поселения принять  изменения и дополнения в Устав Верхнеплавицкого  сельского поселения Верхнехавского муниципального района Воронежской области.

Голосовали:  за - 10
     Против: нет

     Воздержавшихся: нет

     Принято (единогласно)

Председательствующий публичных слушаний                               Л.Л.Гуренкова
Секретарь                                                                                            Л.И.Филатова
