ДОКЛАД
ПРОДЕЛАННОЙ РАБОТЕ ПО СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОМУ                        РАЗВИТИЮ ЗА 2018 ГОД И ПЕРСПЕКТИВАХ РАЗВИТИЯ НА 2019 ГОД

 На территории Верхнеплавицкого сельского поселения расположены 2 населенных пункта.

 Общая численность населения сельского поселения по состоянию на 01.01.2018 г. составляет 362  человек, всего домовладений -168
Рабочие места предоставляют:
ООО «МТС «Агросервис»; Маслопродукт, ИП Глава КФХ Ахмедханов, Селекционно-гибридный центр, МКОУ «Росташевская СОШ», Верхнеплавицкое почтовое отделение, Верхнеплавицкий ФАП, Мкук Верхнеплавицкий СДК.
В течении года проводилась индивидуальная  работа с руководителями КФХ,  работающими на территории сельского поселения и с физическими лицами по налогам и сборам. Отрабатывалась недоимка по налогам.  В результате проделанной работы недоимка по имущественному   налогу сократилась в 97.02% до 21.87 % , по земельному  налогу также ведется постоянная работа по снижению недоимки.
Доходы

Одна из главных задач работы администрации сельского поселения – собираемость и выполнение бюджета. В этой области у нас следующие показатели.

Исполнение бюджета

Бюджет за 2018 г. составил:
1. Всего доходов от всех источников – 3413.6 тыс. руб.. в том числе собственные – 864.5 руб. :

· НДФЛ – 41.7 тыс.руб. ;

· ЕСХН – 51.8 тыс.руб;

· налог на имущество физ.лиц – 46,9 тыс.руб;

· земельный налог – 723,3 тыс.руб.;

· безвозмездных поступлений – 2524,0 тыс. руб., в том числе субвенции на осуществление первичного воинского учета – 75,3 тыс. руб.

Расходная часть бюджета Верхнеплавицкого сельского поселения за 2018 год выполнена в объеме 3404.1 тыс. руб., при плане 3611,9 тыс. руб., в т.ч.:

- оплата труда с начислениями –1241,5 тыс. руб.

- услуги связи –  44,9 тыс. руб

- коммунальные услуги – 4.4  тыс. руб.

- благоустройство –   119,3 тыс. руб. 

- дорожное хозяйство -615,9 тыс. руб.

- прочие расходы- 14,6 тыс. руб.

- пенсионное обеспечение – 52,6 тыс. руб.

- приобретение материалов – 298,1 тыс. руб. 

 - уличное освещение-  58,3 тыс. руб.
Результаты выполнения соглашения:

По результатам выполнения соглашения между администрацией Верхнехавского муниципального района и администрацией Верхнеплавицкого сельского поселения о достижении значений показателей социально-экономического развития за 2018 год сложилась следующая ситуация:
Показатель 1. Доля налоговых и неналоговых доходов местного бюджета в общем объеме доходов бюджета муниципального образования (без учета безвозмездных поступлений, имеющих целевой характер), составило 39,3%,  по сравнению с прошлым годом увеличилось на 1,06%
Показатель 2.  Удельный вес недоимки по земельному налогу на 1 января года, следующего за отчетным,  к общему объему поступления доходов в местный бюджет  поселения от земельного налога за отчетный период увеличился с прошлым  с 31,95% до 51,64%
Показатель 3. Удельный вес недоимки по налогу на имущество физических лиц на 1 января года, следующего за отчетным,  к общему объему поступления доходов в местный бюджет  поселения от налога на имущество физических лиц за отчетный период, снизился по сравнению с прошлым годом с 97,02%  до 21,87%.
Показатель 4. Снижение недоимки по местным налогам и сборам, зачисляемым в бюджет поселения:

 в 2018 году снижение недоимки по местным налогам и сборам составило 39,6%.
Показатель 5. Снижение недоимки по транспортному налогу:
В 2018 г. продолжается рост недоимки по транспортному налогу 68,66% при плане 10%. так как граждане, которые зарегистрированы на территории поселения, но фактически не проживают более 3 лет и не оплачивают налоги за прошлые годы, сведений об их фактическом местонахождении установить не удалось.

Реализация социально-значимых мероприятий на территории поселения

За 2018-й год администрацией Верхнеплавицкого сельского поселения проделана следующая работа:
Силами  работников культуры, отдела соцзащиты, жителями поселения работниками администрации поддерживался порядок на улицах поселения, вокруг административных зданий проводили опиливание деревьев и кустарников, побелка деревьев, очистка территории от сорной растительности.
На территории поселения  имеются два кладбища, общей площадью 1.78 га

В  прошедшем году проводили выпиливание деревьев, уничтожение сорной растительности и уборка мусора. В летний период проводилось окашивание улиц, в зимний период-расчистка от снега.

  В период подготовки к празднованию 73-ей годовщины Победы Великой Отечественной войны 1941-1945г.г.    проведен ремонт памятника погибшим воинам односельчанам,  посещали ветеранов, тружеников тыла, велась работа с молодежью с целью патриотического воспитания, проводились беседы, лекции в МКОУ «Росташевская СОШ», МКУК «Верхнеплавицкий  СДК».

Противопожарная работа:

Весной и осенью проводилось опахивание села;

Ведется работа среди населения по вопросам пожарной безопасности:

Социально неадаптированные семьи посещаются 1 раз в квартал, с целью противопожарного инструктажа.   

На территории сельского поселения работают три соцработника, обслуживают 32 пенсионера на дому.
Действует одна школа среднего образования, численность детей обучающихся в ней 30 человек. Работает Верхнеплавицкий СДК, работники культуры организуют и проводят  праздничные мероприятия с участием учащихся школы и жителей села.

Участники художественной самодеятельности принимают участие в районных конкурсах и фестивалях.

Работники администрации  совместно с работниками культуры и медработниками посещают пенсионеров, инвалидов и многодетные семьи.

В селе работает одна торговая точка , а также  две выездные – «Хава-Хлеб»,

«Рожхава»,  которые обеспечивают продуктами питания.
В прошедшем году было отремонтировано 400 метров дороги по ул. Советская (засыпано щебнем).

В 2018 году  установлены фонари уличного освещения в количестве 17 единиц. 
ОСНОВНЫЕ ПРИОРИТЕТЫ СОЦИАЛЬНО-ЭКОНОМИЧЕСКОГО РАЗВИТИЯ НА 
2019 год
1. Ремонт дорог общего пользования местного назначения.

2. Развитие систем уличного освещения.

3. Установка изгороди на  кладбище в с. Верхняя Плавица
4. Постоянная работа по выявлению резервов наполнения бюджета поселения.

5. Выполнение программ по благоустройству.
